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влжть. Коли в такому разі приїде до села для ревізії представ- дня пісдав до Ню Иорку до 
вашої влади, то вія вже ие селян mrgmme, чому вони самі “Асошіейтед Прес' телеграму 

<>» про себе не дбають, але таро комуніста запитає, про чиї він такого змісту: 
справи дбає. При центральній радянській владі є спеціальний 
комісаріат, що називається Ніродній Комісаріат Робітничо- 

$4 00 Селянської інспекції який слідить за виконуванням всіх ди-
— ректкв радянської влади в центрі окрузі, районі й на сеті. Це 

є найвідповідальніший комісаріат, він має повне право загля- ГМСТІІ"Н|<>~*^<
— нуги в роботу всіх держава** установ. (Головою цего комі-

■саріяту на Україні £ т. ЗатоеськНЙ.) ' иоімиш иоп мЯт і -Ніо-
. А тепер короткі підсумки; першою боЄВОЮ Й керовничою ;Явр Америки* S а. листоои* Віа 

організашєю в С.Р.С.Р. є Всесоюзна Комуністична Партія, 
стоїть на чолі політичного управління державою; другою ма

вшим і'ибітюто ФірЬерсм< Вашім Точресгео, мяіжироороваяе UOBOIO організацією є професійні союзи, до якої належать фа-
ау“т- *■* б>~" 

й ннші робітники, як також робітники освіти (вчителі, профе- 
00 І соРи * т- ин.); третьою — є Комнезами. Комуністична партія 

є не тільки тісно звязана зі всіми цими організаціями, але во
на є їхньою нерозлучную частиною. Кожний комуніст, де-б 
він не працював, мусить «іалежати там До профсоюзу. Це р- 
днаково відноситься як дб фабричного робітника, так і до ака
деміка чи до кароднього комісара, до голови держави.

Ці всі профсоюзи та комнезами, додамо також — коопера
тиви. про які ми поговоримо при иншій нагоді^- е найтісні
ше звязані зі всіма працюючими масами, з робітниками й, 
линами. Бо вони-ж день в день працюють разом, живуть разом, 
на кожному кроці стрічаються як в місті, так і в селі. Однакове 
соціяльне положення, однаковий матеріальний стан їх лучить 
разом. . Це бачуть безпартійні, це бачуть ті, що з якоїсь при
чини не належать ще до профсоюзів і комнезамів. Бачуть і 
знають, що про їхній добробут дбає лише організація. Вони 

Читаючи ворожі газети про комуністів в Радянськім Со- бачуть це на ділі. І всюди, чи уо до сільських рад, чи до цен- 
юзі. здається, шо комуніст ^.відгороджені там від загального тральних, чи то до індустріальних, чи до кооперативнх рад го- 
трудового населення китайським муром, що вони — якась окре- лосують на членів організації, в першу чергу на членів кому
на правляча каста, яка тільки наказує, а населення мусить ви- ністичної партії. . 
конувати. Пересічний несвідомий робітник, наслухавшись чи 
начитавшись такого, справді таки може часом повірити. Го
ловно, коли він візьме собі за взірець консервативну, або лі
беральну партію в Канаді,

Зараз в Канаді при домініяльній владі є ліберальна пар
тія. Що робітник або фармер має спільного з нею? Чи має 
вііі хоч сяке-таке поняття, як та партія збудована, з кого во
на складається, хто в ній верховодить, коли й де вона відбу
ває свої зібрання, шо на них говорить та ухвалює? Який, вза
галі, ця буржуазна правляча партія в Канаді має звязок з тим 
трудовим населенням країни, для якого вона видає закон?

Всі діла цієї, як і кожної иншої капіталістичної партії, за
муровані від робітника й трудового фармера. Ця партія при 
ходить до робітника й фармера тільки за голосами в часі ви
борів і то говорить їм не те, що говорить в нутрі свому член 
ству, дає обіцянки, яких ніколи не виконує.

Брати будову капіталістичної влади за приклад до будови 
радянської влади абсолютно неможливо. Радянська влада 
найтісніший звязок з працюючими своєї країни, вона сама по
ходить з глибин робітництва й селянства й То з їх найбідні- 
шої верстви.

Ми вже в першій з цих статтів вказували на численність Все
союзної Комуністичної Партії та на те, з кого вона складаєть
ся. В другій ми вказували на численність професійних союзів 
Та все-ж таки може, хтось сказати : Радянський Союз числить 
130 міліонів населення, а ми почисливши членство компартії 
й профсоюзів будемо мати разом 11,200,000 (одинайцять 
міліонів двіста тисяч). А тут треба ще зазначити, що комуні
ст одночасно є також членами профсоюзів.

Перш всего, рахуючи 130 міліонів населення Радянського 
Союзу, сюди включаємо всіх: старих і малих, працюючих і не 
робів. А до профсоюзів і компартії належать лише повно
правні громадяни країни. Однак великий процент повноправ
них громадян ще лишається поза цими організаціями, голов 
но на селах, серед селянства. Шо-ж1 ці громадяни роблять.-1 

ч Чи беруть вони участь в кброванню державою? А коли бе
руть, то як, через які орі лнізації?

Відповідь на ці питання є така: селянство має свою мо
гутню організацію, яка називається “Комітет НезаможНього 
Селянства" (Комнезами). Є це велика безіїартійна ррганіза- 
ція найбіднішого трудового селянства. Та організація вперту 
чергу пильнує, щоб всюди по селах і місточках до рад були 
вибрані тільки члени її організації; щоб всі бідняцькі верстви 
селянства належали до кооператив; щоб всяка допомога вла
ди була прави.тмш розділювцна між тими, кому вона потріб
на; щоб всякі кредити та пільги діставали ті, для кого вони 
призначені; щоб до сільських рад були вибирані члени цієї ор- 
і анізації незаможнього селянства. Бо радянська влада, це не 
тільки та, що сидить у Харкові чи Москві. Радянська мала 

це ради в кожному місті, місточку, окрузі, районі, селі. Ра 
дянська влада, це самі працюючі, це їх власна самодіяльність, 
організованість.

Трапиться, скажемо, таке: в одному селі бідніші селяни й 
середняки —. незорганізовані. Такий стан використали багат
ші ?Ьлнии (куркулі) й вибрали до ради своїх людей. Тоді 
ті вже радять на свою руку: землю неправильно ділять, подат
ки неправильно рбзспреділюють, подаючи вищій владі невір
ні статистичні дані про стан поодиноких господарств і т. ин 
Що тоді роблять незаможні селяни, бачучи таку несправедли
вість? Йдуть скаржитися до районної ради, до' окружної, або 
до центральної, пишуть про це до газети. Вища влада при
силає свого представника, той переводить ревізію, скликає' са
мо таки незаможне селянство і не плаче над його долею, але 

„ питає : Ви з'організаваиі? Чи у вас є куіітет незаможнього 
селянства? Чи ви сходитеся та обговЩюєте свої справи?
Ні? А чому? Коли ви самі про себе не дбаєте, то хто має про 
вас дбати ? Коли ви допустили до того, хоч вас є багато біль
ше, що куркулі пройшли до ради, то, чому тепер скаржитеся?
Чому не візьмете собі за приклад вашого сусіднього села? Ра
дянська влада спірається не на плаксивих хоч би й трудових 
елементах, не на тйх, що лише скаржаться, але на тих/що 
боряться, на елементах енергічних, свідомих.

Тому радянська влада й комуністична партія висилає для 
праці на селі комуністів, тому вона кожного селянськогег чер- 
воноармійця вивчає при війську не лише військового ремесла, 
але ремесла — сільсько-господарського будівництва, вивчає 
так, щоб він, вернувши з армії в село, був інструктором, вчи
телем селян; тому іфртія організує по селах комуністичні гур
тки Я місцевих свідоміших селян, комсомольські гуртки з се-' 
лянської молоді. А ті із свого боку є активними працівни
ками в Комітетах Незаможнього Селянства (Комнезамах), в ко
оперативах. Через ці організації вони закладають в селах ха- 
ти-читальні, селянські будинки, школи, встановляють в них 
радіо-гучномовці, якими звязують село з містом, з самими 
центрами — Москвою, Харковом, Київом. Селяни бачуть ро
боту комуністів і вибірають їх до рад. Вже й незаможне се
лянство знає, що коли воно вробить головою чи секретарем 
сільської ради комуніста, то він пильнуватиме справ бідніших 
селян Кодн-ж він щось споневірить, зробить на шкоду бід
нішим, то впершу чергу його потягне за це до відповідальнсі
сти комуністична партія й покаже йому, як козам роги пра-
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то треба сжи^Гкобпльчини, одно юта. девяте- 

■ «ЛУЖ 1Ю курі й з півнем, підсвинок, 
шо мають шестеро дітей (.дві доньки на 

відданні, двоє підпарубчаків, а 
то ще малі— до шкоди ходять), 

Однак фальсифікатори з ,ор- жінка, жінчина мати й корова... 
ганізації пана Корда далі прак- Одне слово — він хазяїн... 
тикують свої провокаційні під- ІІротподаток здав, подвірно- 
роблювання. ' : грошевий віддав... на насіння

Яка мета цих підроблювань? : залишив...
Чого хочуть добитися своїми Пудів із двацять так що â 
ділами Корд і Ko? Можливо, щйвого...
— сензаціі?

Ні, не тільки цензації. їхня

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ • впрем
■ernes, шо його

raiera жля робочого ложу — вижидать тре рим ва тиждень 
у вівторок, четвер- і суботу.

яка
підтримки рад", неначе-б то ма таку знооаш з -Ню-Пор* Амерікеи*.

1927 р*тему Стадій а Сталін, II.
кааж на всіданню московської пре
зидії. Після слів народнього
ра закордон*»» справ, статті « цілко
витою видумкою.
Резаік. 1. грудня, 1927 р.-.

ЧПередплата на рік
Чи була ця телеграма на

друкована ? А коли ні, то чо
му? Чи не "тому часом, що на
друкований телеграми Резвика 
иідорвало-б джерела доходів 
американського Угорця, чи у,- 
горського Американця, пана 
Корда?

“Ню-Порк Амерікеи" не 
вперше' пробує заробити на 
підроблюванню 
“інтервю” і “статтів” Сталіна. 
Мені відомо, наприклад, що в 
червні 1927 року “Ню-Иорк А- 
мерікен" опублікував фалши- 
ве "інтервн) Сталіна" з якимсь 
Сесилем Винчестером з приво-' 
ду “розриву з Англією", про 
відмовленняся від “світової 
революції’, про трус в Аркосі 
і т. ин. “Бюро вирізок Аргос", 
прислало мені тоді у звязі з 
цим преддоження- потвердити 
оригінал “інтервю” й стати йо
го клієнтом. Не сумніваючись 
в тому, що маю до діла з про
вокаторською справою, я то- 
ді-ж вислав до нюйорського 
“Дейлі Воркера” таке запере
чення:

*«уАдреса:
*UKRAINIAN LABOR NEWS

Cor. Pritchard Ave. and McGregor St., Знову-ж таки (в його-ж ше- 
етеро дітей ! ) в його шість, ку
мів, шість кумась, дві нтровкн, 
шіі-ть сватів, чотігри ;ювнці- три 
свояки, чотири брати, трицять 
Tjxie племенвиків та племен- 
внць, липня ть сім сусідів (на 
однім кутку живуть! їй богу ! Y, 
пятнацять чоловіка дуже хоро
ших людей; у того, дивись, 
гвіздка, а в того ременю на че
резсідельника, а в того ще чо-

Winnipeg, Man., Canada.
I

мета — це підорвати той е- 
фект, який зробила радянська 
делегація в Женеві своєю де
кларацією про роззброєння. 
Чи дібються. вони Свого? Ро
зуміється. що ні! Підроблюван
ня буд? викрите (воно вже ви
крите), а факти залишаться.

А факти є такі, що С.Р.С.Р. 
є одинокою країною на світі, я- 
ка провадить мирну політику, 
що С.Р.С.Р. є одинокою краї
ною на світі, що поставила по 
чесному питання про роззбро
єння. Той факт, що агенти ка
піталу в боротьбі з мирною 
політикою С.Р.С.Р. примушені 
шукати допомоги у всяких пі- 
дозрілих'осіб, в ріжних розбій
ників пера — цей факт найкра
ще демонструє міць і прінці- 
піяльну силу ТОЇ ПОЗИЦІЇ, що її 
заняла делегація С.Р.С.Р. в Же
неві в питацню про роззброєн
ня”

ПО ПРАВИТЬ РАДЯНСЬКОЮ СОЦІА
ЛІСТИЧНОЮ ДЕРЖАВОЮ,

се-

/
неіснуючихV

го...
У його храм, новий рік, Водо

хреща, сорок святих, чисниці, 
масляна, заговінн, жилавий по
неділок, Явдохи, роаговінп, Ве
ликдень, вшестя, клечальна не
діля, зелені свята. Парсеки, 
Прокона, Петра, Полу негра, 
Ілька, Спа^а, перша пречиста, 
друга пречиста,- Семена, воз- 
движення, иекрйюа, Анд рея, 
Кузьми й Демяна, Михайла, 
Пилипа, ішлшіінка, різдво, Ме
ланки.

Це такі, що обовязково, — 
хоч лусни, а випий.

Вважайте далі.
Родини, хрестини, ВВОДИНИ, • 

заручини, весілля, похорони, 
девятий день, сороковий день,
РОКОВИНИ...

Як, по-вашому, все це не ви
магає?!

А корова отеДилася, а коби
ла лоша привела, а свиті опо
росилася?,..

Знову-ж таки кабана заколо
ли? :е і

Треба чи не треба?
А поїхати на базар чи на яр

МИ|ЮК? *
Чоботи треба?
Треба!...
А полити їх тііеба!?
Ні!?
Киньте, будь ласка, жарту-

В такий спосіб працюючі правлять своєю країною.

РОЗБІЙНИКИ ПЕРА.
(Сталін про підроблювачів “його статтів”.)

Розбійниками пера, або лі- Партії. Сталін тепер є найви- 
тературними злодіями назива датнішою особою в Радянсько- 
ють таких осіб, Які крадуть чу му Союзі. Довкола його іменн 
ж і статті або Твори, навіть чу- останніх два роки ломила свої 
жі переклади і підписують піл мечі опозиція, а поломила й 

"ними свої імена, приписуючи в зуби. Тож капіталістична пре- 
цей спосіб собі ті статті, або са тегіер вже підробляє не “ли- 

навіть переклади, сти Зіновєва", але “статті Ста
ліна”.

Гірстова преса, головно "Ню 
йорк Амерікеи’’ £ за нею і) 
десятки та сотки инших газет, 
вмістили неначе-б то “статтю 
Сталіна”, в якій “Сталін пише '' 
що більшовики помирилися з 
православною церквою. Це за
інтригувало кореспондентів ин
ших буржуазних агенцій і во
ни відвідали Сталіна в цій

ПЕРША АМЕРИКАНСЬКА ФІЛЬМА 
З УКРАЇНСЬКОГО ЖИТТ8,

твори, чи 
над якими їх не боліла голова. 
А таке злодійство трапляється 
не тільки між капіталістичними 
журналістами, але й між про 
лєтарськими, навіть'між про
летарськими 
Літературні критики пильно за 
цим слідять і коли вислідять а 
когось з них навіть поодинокі

має

6
а письменниками Ще в часі мойого побуту в веду цей уривок з отриманого 

Jloc Енджелесі минулої осени, мною бюлетина, що відноеить- 
коли я відвідував ріжні кіно- ся до “Козаків”. Ось він: 
студії в Го.гівуді та сумежних 
містах, я знав, що в студії 
Мітро-Ґолдвин-Меєр робляться 
приготування до постановки
фільми “Козаки". Однак я не В його багаточисленних кіно- 
привязував до того факту о- 
соблившої ваги, бо вважав, що 
це буде одна з російських 
фільмів,гякі тепер знимають в 
американських кіно-студіях ду
же часто.

УКРАЇНА І ТЕКСАС НА ОДНІМ 
КВАРТАЛІ.замасковані речення, вкрадені 

в другого журналіста чи пись
менника, зараз-же бичують 
цих молодців перед світом.

Чому ті журналісти чи пись
менники таке роблять? Просто 
хочеться похвалитися перед 
світом своїм широким таланом, 
якого часто “біг дасть”, от во
ни й насмикують для себе з 
ріжних творів чужих речень, 
поперекручують їх, Позамаско-

справі, думаючи певно дістати 
від него щось подібного й для 
своїх газет. Відвідалі} Сталіна 
в Москві представники таки < 
великих буржуазних новинкар- 
ських агенцій, що обслугову
ють тисячі Газет по цілому сві
ті: "Асошіейтед Прес”', “Агент
ство Вольфа” і “Haifë Фрайе 
Прессе”. •

На поставлені нимидзапитан-

“Голівуд бачив ріжні види.

ательє виростали, оживали й 
відмирали частини полудневої 
Африки,-Сіяму, Ледового Оке
ану, Аргентини й Палестини. 
“Всі прбмелькнули перед на
ми, всі побували туї-". Не бу
ло тільки Запорозької Січні 
Недаром українські “екстри” 
(статисти), граючи ролі китай
ських мандаринів, нераз хита
ли головами й говорили : 1

Сумно нам, хлопці, сумро.
А чому;“сумно”, самі не зна

ли. Та проникливі Американці 
розвіяли український сум дій
сно історичною картиною з ча
сів вільної Січи. 'Нині в студії 
Мітро-Пхідвин-Меєр поспішно

.

)

ваті.:
Чорта' .тпеого "вони тоді вам 

носитимуться...
А купувати чоботи, щоб че

рез місяць пришви пришива
ти?...

Та на Ц“ яких “лимонів” тре
ба — на пришви!

А коліс треба?..."
А макітру треба?
А сірників треба?
Та оте щоб без могорича...

Саме тоді закінчували в тій- 
же студії — Мїтро-Ґолдвин- 
Меєр знимання російської 
фільми “Любов”, опертої на 
славнім романі Льва Толстого 
“Анна Кареніна”. В головних 
ролях у цій фільмі виступають 
Джан Ґилберт і Ґрета Гарбо, 
а ролі царських офіцирів гра
ють дійсні російські білогвар
дійці, які навіть при роботі в 
кіно-студії титулують себе:
“Ваше "превосходітєльство”. Я і будуються хати, корчми й по
бачив їх, як знималися в rÿp- в‘тки 3 підсонічниками; поспі- 
товій сцені з Джаном Ґилбер- 
том і Джорджом Фосетом. Є 
між ними бувші ґенердди, ба
рони, а навіть один князь. Всі 
вони — ярі чорносотенці й по- 
громщики. Вони нині різали-б 
Євреїв, як-би мали змогу, од- 

є ї*ґ про- 
тих кіно-

вують, а часом Уаки живісінь
кими їх подадуть — з надією, ! ня Сталін відповів, що на такі 
Щ9 “може ніхто не догляне" подлі діла фальсифікаторів 
Буває, що таки справді ніхто 3 "Ню-Иорк Амерікеи”, агент

ства “Вайд Ворлд Нюс” і “Ан- 
гло-Амерікен Нюспейпср Сер- 
вис” не варто-б і відповіда
чі, бо вони підроблюванням 
ті.тьки жиють. “Вистарчить, ка
же Сталін, переглянути останні 
новинки, як ці люди виправду
ють свої злодійства, щоб зро
зуміти, що ми маємо тут до ді

не догляне, часом дехто й до
гляне, але мовчить, мовляв,- —- 
нехай переходить на инші ру
ки, але коли догляне той, хто 
не терпить такої несправедлн- 
вости, тоді адемаскує “талан" 
перед цілим світом. Тому не 
вільно красти не тільки чужих 
творів, статтів, але навіть пе
рекладів, навіть поодиноких 
речень. Коли-ж треба щось 
вести з чужого твору, чи с 
ті, то треба докликатися звід
ки це взяте, хто це написав.

Але-ж чи справді люди, що 
промишляють' пером, притри
муються такого правила? Де-:к 
там. Скубуть один другого, че
рез голови один другого дра- 
паються, щоб тільки видряпа
тися на верх. Слабші чіпляють
ся за хвости сильніших і коли 
самі не втнуть так як цей силь
ний, .то бодай будуть хвалити
ся тим, що вони з сильним за 
“пані брата".

Між письменниками, журналі
стами, просто звичайними ^ко
респондентами є не тільки зло
дії пера, але є також фальси
фікатори, підррблювачі, такі 
самі, як підроблюють гроші,

Безнадійна справа.
Остап Цишня.шно набираються артисти й 

“екстри”, й Американці виря- 
жені в смушкові шапки, свити 
й чоботи, тупо але весело по
вторяють вслід за своїми ро
сійськими й українськими спів
робітниками:

— Геть відсіля! Гоп, кума, 
не журись!

А потім поправляються: чи 
не лайка це часом?

-, , „ •__ Майже всі приготування вжеЗнаючи, отже, що в амери- ,, * -
канеркій кіно-студії дуже легко зак,нчен| ”а Д*"* пишеться 
зробити з “Анни Кареніної" - 3,шма™ іЛва, грандіозна кар- 
4*п , .tv' і тина Козаки . В головній ро-Любов , я думав, що и Ko- . , „ h„ . . лі виступає знаменитим Джанзаки є перерібкою з якогось . . " і _... Ґилберт.1 Тут же не менше о-російського твору під иншою ' ■_,, » г славлена у Великім Парадіназвою. Через те я и не розві- • . . » 1,_ », партнерша Ріні Адорі, а такождував ближче, що це за ко- іh у * .. _заки„ напів комік напів злодій Ер-

нест Торенс”.
Але вже по моїм поворот, до Далі говориться „ иншу 

Вінніпегу я отримав бюлеМН з фільш. щ0 представляє Тексас. 
кшо-студп Мітро-Голдвин-Ме- у повищім цитаті може бу
єр, який повідомляв про роз- ти багато переборщеногоДі- 
почаття праці над ф.льмою, нак я навів його для’характЄ: 

Козаки 3 цього бюлетина,) ики як американська кін0. 
яким наспів у другій половині 
листопада, видно було, що І 
"Козаки” — українська фІль
ма. Однак я все ще не довіряв 
і чекав на ближчі відомостц з

ла не з представниками преси, 
але з розбійниками пера”.

Однак на .запит представни
ків преси Сталін заявив:

“1. Ніякого “Германа Гог- 
фрея” або кого иншого з пред
ставників закордонної преси, 
які неначе-б то х^іли зі мною 
інтервю, я ніколи в очі не ба
чив;

КИЇВ — ЦЕНТР ДОСЛІДЖЕН
НЯ ЦУКРОВОЇ ПРОМИ

СЛОВОСТІ!.
Як відомо, Раднарком С.Р. 

С.Р. затвердив проект організа
ції двох дослідних інститутів 
цукрової промисловосте О- 
дин з них буде в Москві при 
Вищій Раді Народнього -Го
сподарства, а другий Держав
ний Експеріментальний Інсти
тут, на чолі якого стоїть лроф. 
І. А. Кухаренко, буде в Київі. 
Обидва інститути повинні пра
цювати на автономних засадах, 
тільки Погоджено.

З приводу того, що природ
ні умови московського району 
не так сприятливі для прова
дження дослідницької роботи 
над цукровим • буряком, -як 
Київ, представники зазійчених 
дослідницьких інститутів дій
шли до згоди, Щоб обєднаний 
дослідницький агро-відділ ор
ганізувати в Київі. Остаточні 
плини та проекти організації 
такого відділу затверджено 
було цими днями на спільній 
нараді.

Ш-
4

нак це не перешка 
сити роботи-хліб 
студіях, яких власниками є 
Євреї.

аджа 
а1 в ?

2. ніякого інтервю не давав 
я цим панам і нікому иншому 
з- представників закордонної 
преси за останній рік;

3. ніяких промов в “президії 
Молдовської Ради”, ні в “Мо
сковськім Комітеті” партії я не 
виголошував про “поворот” 
капіталістам “нафтових проми
слів" в С.Р.С.Р., Ні про “право
славну церкву”, ні про “пові
тряні сили” С.Р.С.Р.;

4. ніяких “статтів”, ні “замі
ток" в тім дусі не давав в пре-документи.

Ось ми недавно читали, що 
Гірстова преса в. Америці мі
стила підроблені дЬкументи 
мексиканського уряду й добре 
на них попеклася. Капіталісти
чна преса, а ще така бульвар
на, як Гірстова, про це не дбає. 
Вона на цему гроші робить.

Кодн-ж йде мова про Радян
ський Соїоз, то тут для капіта
лістичної преси ніякі закони ні 
статути не писані, тут вона ро
бить, що хоче.

Недавно тому в тій самій а- 
мериканській Гірстовій пресі 
появився ряд статтів, будьте би 
написаних 
рем Всесо

сі.-*
Панове, з “Ню Иорк Амері- 

кен”, “Вайд -Ворлд Нюс” і 
“Англо - Амерікеш Нюспейпер 
Сервис” обманюють читачів, 
запевняючи їх, що підроблені 
“статті Сталіна" не заперечу
валися в Москві своєчасно. 
Підроблені статті “про пові
тряні сили” С.Р.С.Р., про “за
мирення з православною цер
квою” бгали відомі в Москві 
при кінці листопада 1927 року, 
їх зараз-же тоді заперечив на
родній комісар закордонних 
справ, про що повідомив пред- 

іном, секрета- ставника ^Асошіейтед Прес" в 
КоМуністичнсї Москві, Резвика. Резвик 1. гру-

студія розголошує свою філь- 
му з українського життя.

На якім українськім творі о- 
перта, фІльма “Козаки”, хто в

_ . .. ній грає з Українців та про ин-
Голівудї. На днях я отримав № |ЦИ в звяз 3 цею ^ль-
певні відомости, що фільма 
“Козаки” є з українського жит
тя. Инша річ, як вона вийде 
як цілість, однак це не запере
чує факту появи першої філь
ми в Америці з українським 
підкладем.

мою — напишу иншим разом 
Д. ,’I(jôaü. ВИБОРИ ДО СОНМУ І СЕНА

ТУ РОЗПИСАНІ
Декрет президента Польщі 

з 5. грудня ц.-р. за ряджу є ви
бори до сойму на день 4. бере
зня, а до сенату на день 11. бе
резня 1928 р. Рівночасно ого
лошено виборчий календар, 
після якого мусять кути вико
нані ріжн? виборчі чинности.

І -

ЛОНДОН, 7. січня. — Нагле 
піднесення води в Темзі сього-" 
дня рано спричинило смерть 
20 осіб в лондонськім дистрікті. 
Нагле піднесення ріки спричи
нили дощі, які стопили різдвя
ний сніг.

Щоб показати читачеві, що 
й студія Мітро-Голдвин-Меер 
уважає фільму “Козаки" укра
їнською, а не російською, я на-

Сталі
юзної
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